

民生

明年起南京地区银行双休日休业一天

快报讯(记者 王海燕)昨天江苏省银行业协会出台行业约定:从2009年开始,南京地区银行业实行国家法定假日和双休日休业制度,其中,春节、国庆等七天长假还是跟去年一样,休业3天;元旦、清明、五一、端午、中秋等3天小长假,休业1天,双休日休业1天。江苏省银行业协会秘书长戴书宁表示,“双休日休业一天,并不意味着周六或者周日全城所有网点都不开了,因为休业采取的是轮休制。”

数字

2009年中国大学排行榜:清华第一 南大第五

昨天,由中国管理科学研究院《中国大学评价》课题组完成《2009中国大学评价》。清华、北大、浙大前三甲的排名依旧没有改变。《中国大学评价》课题组还选出了2009年37所中国研究型大学。南京农业大学首次进入研究型大学。这是继上年南京航空航天大学进入研究型大学后,江苏省又一所科研强校进入研究型大学。至此,江苏省的研究型大学数量已经达到4所,仅次于北京市的7所和上海市的5所。■综合

Table with 2 columns: University (大学) and Ranking (排名). Lists top universities like Tsinghua, Peking, Zhejiang, etc.

三鹿借款9亿治疗和赔偿婴幼儿

据新华社电 石家庄市市委、市政府25日发布了关于三鹿破产的最新消息。消息称,石家庄市中级人民法院已经受理了对石家庄三鹿集团破产清算的申请,受理该申请的裁定书已于12月23日送达三鹿。

三鹿总负债17亿元

石家庄市政府新闻发言人王建国介绍说,三鹿牌婴幼儿配方奶粉重大食品安全事故发生后,三鹿集团于9月12日全面停产。截至10月31日财务审计和资产评估,三鹿集团资产总额为15.61亿元,总负债17.62亿元,净资产-2.01亿元,12月19日三鹿集团又借款9.02亿元付给全国奶协,用于支付患病婴幼儿的治疗和赔偿费用。目前,三鹿集团净资产为-11.03亿元(不包括10月31日后企业新发生的各种费用),已经严重资不抵债。依据《中华人民共和国企业破产法》的有关规定,申请人(债权人)石家庄商业和平西路支行向石家庄市中级人民法院提出了对被申请人(债务人)石家庄三鹿集团破产清算的申请。石家庄市中级人民法院已经受理,受理该申请的裁定书已于12月23日送达石家庄三鹿集团股份有限公司。目前,此案正在审理之中。

三元或将重组三鹿

作为三鹿集团的潜在收购方,三元股份董事会秘书王

钤在接受记者采访时表示,她也是今天才刚刚拿到法院受理申请的裁定书,并就此事拟定了公告,会同裁定书一起传给了上交所,“如果今天能审核通过,最早明天大家就会见到公告,了解三元对此事的回应。”分析认为,如果三鹿不破产,将涉及资产评估,对于现在千疮百孔的三鹿来说,不是件容易的事;要是三鹿宣布破产,三元作为唯一的买家,会大大增加其议价能力。

石家庄市承诺履行还款协议

石家庄市政府25日上午举行新闻发布会说,近几天数百名经销商在得知三鹿集团破产的消息后到三鹿集团索要货款,并到河北省信访局上访。石家庄市工作组已承诺三鹿一定会履行还款协议,目前事态已基本平息。

石家庄市政府新闻发言人王建国介绍说,自9月12日三鹿集团向社会公开召回问题产品至10月31日,共召回产品总值近10亿元。为顺利召回问题产品,确保问题产品不扩散并实施销毁,石家庄市政府在河北省政府的支持下,积极协助企业于10月10日筹措3亿元资金,以商贸公司名义给每位经销商解决了30%的货款,同时与经销商签订了还款协议,约定于2009年元月10日左右再支付一定比例货款,剩余部分等企业正

常生产半年内全部付清。

近日,部分经销商得知三鹿集团破产消息后,有近百名经销商于12月21日到三鹿集团聚集索要货款,企业已向经销商承诺确保履行合同,22日又有近200名经销商到河北省信访局上访。河北省信访局与企业答复合同依然有效。2009年元月10日一定按比例支付货款,如企业有困难政府将积极支持协调。经做工作,经销商全部回到驻地。当晚,企业工作组组织人员到经销商驻地与经销商进行座谈,同时再次承诺企业一定会履行合同。经销商也表示理解。23日又有290余名经销商到省政府上访,要求对2009年元月10日支付比例给予明确。

事发后,河北省委、省政府,石家庄市委、市政府主要领导都非常重视,召开紧急会议进行研究。为体现以人为本和对社会高度负责的态度,会议议定,协调企业必须承诺合同的有效性;必须全面履行合同的各项承诺,并于2009年元月10日确保再支付经销商30%货款;对所有经销商都要一视同仁,到时一定要将货款按比例按到每位经销商的指定账户上;如企业筹资困难,政府将积极协调给予保证。

23日晚,企业工作组再次与经销商对话,全面表达了企业的诚意和几点承诺。经销商表示对企业和政府的做法表示理解,并全面接受了以上方案。

出门看天

主持人 刘峻

冬雨后有降温,元旦有望好天气

一股冷空气正在逼近,预计明后天南京会有小到中雨,这也将是2008年最后一场降雨了,而下周一起又将迎来大幅降温,2009年1月1日有望是个好天气。

整整一个月以来,南京只有21日人工增雨后下了一场小雨。持续天晴无雨,让南京的空气湿度一直偏低,火险等级维持在4级,不少市民感觉到口干舌燥、皮肤干裂,常常会遭遇静电,江苏

苏北地区已经出现旱情。预计,一股中等强度的冷空气正在向南京靠近,明后天它的前锋会给该市带来大范围降雨,雨量可达中雨。气象专家说,这场雨对农作物来说是场及时雨。

后天起,这股冷空气自北向南影响江苏省,江苏省将先后出现偏北风:陆地4~6级,江湖河面5~6级,海面6~8级,气温会明显下降,48小时最低温度的降温幅度可

达7~9℃。下周一起南京气温会明显下降,最低温度的降温幅度可达7~9℃。31日到2009年1月1日,全省有望是好天气,利于人们出行。

南京三日天气

今天 白天晴到多云,夜里多云到阴,偏北风3-4级,-2~8℃左右
明天 多云转阴有小到中雨,3~9℃
后天 阴有小雨,5~8℃

时事

明年将提高优待抚恤标准

民政部副部长李学举25日在广州召开的2009年全国民政工作会议上表示,明年是新中国成立60周年,民政部要努力提高优待抚恤生活水平,解决突出难题,继续提高优待抚恤标准。■新华社

政工作会议上表示,明年是新中国成立60周年,民政部要努力提高优待抚恤生活水平,解决突出难题,继续提高优待抚恤标准。■新华社

科教

考生录取不报到将“记录在案”

从2009年开始,如果被高等学校按志愿录取但没有入学报到,可能将作为诚信记录的内容之一放进考生的电子档案中,并作为下一年高校录取的参考。这是记者从教育部召开的相关会议上了解到的信息。■央视国际

探月工程实施将引入竞争机制

国家国防科工局正式发布《关于在探月工程中引入竞争机制的决定》。根据这项《决定》,在中国探月工程的实施中,凡是有条件进行竞争择优的项目,都要通过招标的方式来确定承研承制单位。■新华社

有话赵说

主持人 赵勇

糊涂账真的很要命

前两天在网上看到浙江长兴县政府四栋豪华办公楼的照片时,我就一直觉得这该是迪拜七星级酒店的范围。震撼还没结束,马上又被震到了。这一次跳出来的,是浙江台州市椒江区洪家街道办事处办公楼。浙江在线的同行很义愤地做了一个标题:街道办豪华办公楼堪比省部级。他们的心情我懂,但这显然不是个好标题——你啥时候看到省部级单位的办公楼敢豪华得这么放肆的?

豪华办公楼被曝光的不少,丢帽子的却没见过,这真是很奇怪的事。不追究的理由总是冠冕堂皇:这是集体决策,也是工作需要。集体决策就没人负责吗?好像不对。工作需要就要盖豪华办公楼吗?更说不通。我在想,决策是怎么搞出来的,办公楼是怎么盖着盖着豪华起来的,把这个过程装在玻璃盒子里给大家看,真的很重要。关起门来拍板,在黑箱子里面盖楼,事情

就会变成一笔糊涂账。而糊涂账是算不清的,所以一个街道办也敢把办公楼盖得多豪华有多豪华。怎么让盖楼这笔糊涂账不起来,是问题的关键,不然的话,下次刷新豪华办公楼纪录的,说不定就是一个村委会。

听证很多时候也是一笔糊涂账,听证代表要做的,只是涨多涨少的选择题。至于成本不合理,多收的钱要干什么用,一概不知。这样子搞听证,就连政府部门自己找的专家也看不下去了。在“广州污水处理费涨价公众调查座谈会”上,专家们很客气地说,政府部门不能一遇到问题就搞听证会涨价,把老百姓当提款机,污水处理费为什么要涨价、花到哪儿去了,具体数据要公布。

听证不搞糊涂账,老百姓就不是提款机。政府盖办公楼不搞糊涂账,老百姓就不是冤大头。这是很简单的道理,却实在是不容易做到的事。

民意直通车 直通民生民情民心
您的意见和提案第一时间到达议事厅
江苏省委研究室 现代快报 江苏都市网
网址: www.js.cn 邮编: myztc2008@163.com 热线: 96060
地址: 南京市洪武北路55号置地广场7楼 注明“民意”!

五星电器 FIVE STAR APPLIANCE
五星电器 岁末大降价
全城同贺麒麟门卖场12.27盛大开业热卖4天
充200话费得350 200元话费+150元全场通用券
麒麟门卖场开业专区 盛装开业 好礼相赠
单件满800元 送名牌汤锅 累计满7800元 送名牌电压力锅
单件满2800元 送名牌电烤箱 累计满11800元 送名牌数码相机
单件满4800元 送名牌电饭煲 累计满20800元 送名牌液晶彩电
更有液晶彩电等您拿,详询: 84199611
麒麟门卖场地址: 江宁区麒麟镇宝山路锦绣花园旁